
 Протокол
№ 

гр. София,    10.12.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 69 състав,  в 
публично заседание на 10.12.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Милена Славейкова

 
 
при участието на секретаря Грета Грозданова, като разгледа дело номер 7973 
по  описа  за  2025  година  докладвано  от  съдията,  и  за  да  се  произнесе  взе 
предвид следното:

 След изпълнение на разпоредбите на чл.142, ал.1 ГПК вр. с чл.144 АПК, на именно 
повикване в 09,30 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – А. А. А.,  редовно уведомен, се явява лично и с адв. Ф.,  назначена за 
служебен защитник по ЗПП.
ОТВЕТНИКЪТ – Председателят на Държавна агенция за бежанците при МС, редовно уведомен, 
не изпраща процесуален представител.
ПРЕВОДАЧЪТ – Е. И. М., редовно уведомена, се явява лично.
 Преводачът е със снета самоличност по делото самоличност. Обещава да даде верен и точен 
превод.
Предупредена за наказателната отговорност по чл. 290, ал. 2 от НК, заяви:
ПРЕВОДАЧЪТ Е. М. разпитана, каза: Известна ми е наказателната отговорност по чл. 290, ал. 2 
от НК. О. да дам верен и точен превод.
Адв. Ф. и жалбоподателят /чрез преводача/ - Да се даде ход на делото.
СЪДЪТ счита, че няма процесуални пречки за даване ход на делото и 
 ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

Жалбоподателят /чрез преводача/ - Мога да представя документи от България - свидетелство за 
съдимост, удостоверение за раждане, трудов договор и длъжностна характеристика. За съжаление 
доказателствата, които чакахме от чужбина не са пристигнали. Други доказателства няма да соча. 
Нямам какво да добавя. Искам да ви обърна внимание и да ви помоля да отчетете това, че до сега 
не съм осъждан. Живея с жена си и детето си. Днес дори ще имам дело в наказателния съд.
Адв. Ф. - Други доказателства няма да соча. Нямам доказателствени искания.
СЪДЪТ по доказателствата



ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА днес представените от жалбоподателя писмени    доказателства. 
СЪДЪТ, с оглед липсата на други доказателствени искания, и като счете делото за изяснено от 
фактическа и правна страна, 

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО НА СПОРА.

Адв. Ф. - Моля да уважите жалбата и да отмените обжалваното решение. Моля да ми дадете срок 
за писмени бележки. 
Жалбоподателят /чрез преводача/ - Искам да кажа, че С. наистина се освободи от управлението на 
Б.  А.,  но в момента има нови военни действия вътре в страната.  Аз съм от южна С.,  където 
воюват. Там, в южната част на С. няма сигурност. Аз не съм съгласен с настоящото ръководство в 
С.. Тук, в България, до сега нямам никаква присъда, нито съм извършил някакво престъпление. 
Имам свидетели, които ще докажат, че аз бях съгласен да направя споразумение пред нотариус, но 
не бях допуснат до такава крачка, до такова споразумение и след това ми беше отнето правото на 
пребиваване.

СЪДЪТ предоставя на адв. Ф. 7-дневен срок от днес за писмени бележки.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.
За извършен устен превод в днешното съдебно заседание, СЪДЪТ 
ОПРЕДЕЛЯ възнаграждение на преводача в размер на 80,00 лв. от бюджета на съда, за което се 
издаде РКО.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09,40 ч.
СЪДИЯ:

      СЕКРЕТАР:
 


